

Příprava na jarní fotbalové boje v plném proudu

Přestávka mezi podzimní a jarní částí fotbalových soutěží naskýtá vždy řadu možností k dokonalému zhodnocení uplynulé části, naplánování a zejména k realizaci přijatých opatření k udržení vybojovaných pozic nebo k jejich nápravě. V případě kněžpolských fotbalistů se v letošní přestávce bude jednat asi o druhý případ.

Přípravné období na jarní boje se blíží k závěru, a tak bude určitě fotbalovou veřejnost zajímat současný stav. Sekretář fotbalového oddílu Tonda Mazůrek ochotně odpověděl na otázky týkající se uvedeného tématu.

Jak zhodnotil Výkonný výbor výsledky jednotlivých týmů po ukončené podzimní části?

„Pohled na tabulky po podzimní části hovoří jasnou řečí. „A“ tým, dorostenci i žáci v nich zauímají desátá místa a „B“ tým je dokonce na posledním místě bez jediného vítězství. Každé z těchto umístění však má jinou váhu. Zatímco u mládežnických kolektivů se jedná o vcelku solidní výsledek, postavení dospělých je do jisté míry zklamáním.

Žákovský tým se již řadu let potýká s nedostatkem hráčů, ale tradičně dobrá práce s touto věkovou kategorií umožňuje udržovat jeho postavení v tabulkách na dobré úrovni. Nejinak tomu bylo i v uplynulé půlsezoně.

Tento stav se logicky posouvá dál i do kategorie dorostu. Ten odehrál také vcelku slušnou podzimní sezonu i přes neúčast některých kluků jak z důvodu zranění, jejich vyčerpání v týmech dospělých apod. V současné době se do týmu zapracovává 8 kluků ročníku 1989, a tak se snad začne blýskat na lepší časy.

Benfika odehrála několik vcelku dobrých zápasů se silnými soupeři, které však „nedotáhla“ do konce a odešla ze hřiště o gól poražena. Na druhé straně zbytečně vysoko prohrávala s relativně slabšími. Jinak je ale umístění obrazem toho, jak tým přistupuje nejen k přípravě, ale v mnoha případech i k zápasům.

Podzimní část „A“ týmu byla poznamenána velmi špatnými výkony na domácím hřišti. Z vítězství jsme se doma radovali pouze jedenkrát a třikrát jsme uhráli remízu. Venku jsme získali devět bodů a celkem s šesti remízami jsme se stali podzimními remízovými králi. S bodovým ziskem a postavením v tabulce nemůže být Výkonný výbor, ale také fotbalový fanoušek logicky spokojený.“

Úspěchy kněžpolského fotbalu byly v dobách jeho nejlepších výsledků podloženy velmi kvalitní zimní přípravou, která je sice mezi hráči málo oblíbená, ale na druhé straně je nezastupitelná. Mám takový dojem, že v posledních letech tomu tak vždy nebylo. Jak tedy probíhá příprava letos?

„Týmy dospělých se připravují společně pod vedením Mirka Kučery. Model přípravy je stejný jako v posledních letech. Jedenkrát týdně tělocvična, pátek trénink na hřišti a v sobotu či neděli podle rozlosování zápasů zimního turnaje v Ostrožské Lhotě. (Doposud jsme odehráli tři zápasy 5:4 s Lipovem, 5:3 s Podolím, 1:11 se Zarazicemi, zbývá odehrát zápas s domácími a zápas o konečné pořadí). Následovalo třídní soustředění na Pahrbku zakončené zápasem na umělé trávě v Napajedlích s domácí zálohou vítězství našich 4:0. Zatím dalšími soupeři pak budou týmy Mařatic a Prakšic.

Dorostenci trénují pod vedením Lukášů Uherka a Remeše nebo společně s týmy mužů a žáci začínají postupně také 2x týdně v tělocvičně pod vedením Tondy Hráčka a Radka Vrány. Bývalo dobrým zvykem, že se vedení tohoto týmu věnovali především rodiče kluků. Využívám proto této možnosti, abych oslovil ty, kteří mají chuť a zájem o tuto činnost, ať přijdou a pomůžou.“

V zimní přestávce dochází tradičně k největším změnám v kádrech jednotlivých týmů. Jak vypadá situace z tohoto pohledu u nás?

„V současné chvíli to vypadá tak, že k výrazným změnám v hráčském kádru nedejde, i když vzhledem k tomu, že přestupní termín končí až 6.dubna i tuto možnost nelze zcela vyloučit. Samozřejmě by každý především nejraději svůj tým posílil a my nejsme v tomto směru výjimkou.“

S jakým cílem týmy do jarních částí mistrovských soutěží vstupují?

„Cíl všech je jasný: Stabilizovat kádry jednotlivých týmů a umístit se nejlépe v horních polovinách tabulek. Předvádět dobrý fotbal, aby domácí fanoušek odcházel ze hřiště spokojen nejen s výsledky, ale i s předvedenou hrou.

Přestože jarní část začíná až 27.března, chtěl bych Vás všechny pozvat už nyní do hlediště hřiště na Markově a věřím, že se tam snad dočkáme pouze dobrých výkonů našich barev.

V jarní části bude fotbalová nabídka zpestřena zápasy našich sousedů z Místřic, kteří vzhledem k další rekonstrukci hrací plochy svého hřiště odehrají jarní část u nás.

Aktuální informace o dění ve fotbalovém oddíle včetně výsledků mají možnost nejen naši občané získat na internetových stránkách www.knezpole.cz a v rámci nich také na stránkách Tělovýchovné jednoty Sokol Kněžpole.“

kovzde